AYKEIO ITAM®PIAQN

HMEPOMHNIA:
EEETAYTHX: TIAPAXKEYH 14-01-2011
TAEH: T’
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAOGHMATIKA I'ENIKHX
ONOMATEIIQNYMO:
OEMA 1°
A. Noa arnodeilete 611 (cf(x)) =cf'(x) 6mov ce R ko f Tapaywyiciun cuvaptnon
Movaoeg 15

B. No yopaxtnpicete ot KOALL GoG ©G cmoTd (X) 1 AdBog (A) kdbe pio amd T1c
TOPOKATO TPOTACELS :

d. (ovvx) =nux

L
B. (ﬁ)—zﬁ

Y. (Inx)' = 1

X
0. (f(x)-g(x))" =1"(x).g(x)+1(x)-g'(x)

& (f(g(x)) =1"(g(x))-g(x)
Movaodeg 20
OEMA 2°
Aivetar n ouvaptnon f(x)=-Inx-ox > +fx ¢ omoiag 1 YpaQIKn TopAGTACT) TEUVEL
tov a&ova X 'x og onueto A pe tetunuévn x,=1 kou n epantopévn gvbeio oto onpeio
avtd oynuarilel pe tov déova X'x yovia 45°.

A.i. No Bpeite 10 medio optopov g f.

Movaodeg S
il. No amodei&ete 0TL 0=P=-2

Movaoeg 20

B. T o=p=-2

i. Noa Bpeite yia mord tiun Tov x N f tapovoidlel Tomikd ehdyioTo.

Movadeg 10
il. Na oeyfel 6T f eivan yynoimg avEovcsa 6to mTedio OPIGHOV NG

Movaoeg 5
iii. Na Bpeite 10 lin}ﬂ#ﬂlnx

X—> X" -
Movaoeg 10

iv. No Bpeite v edicwon g epantopévng g C, oto onueio A.
Movaodeg 15



